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К рассмотрению принимаются статьи, присланные исключительно по электронной почте.

Уважаемые авторы! Точно указывайте раздел десятичного классификатора УДК – от этого зависит правильность назначения рецензента, а, следовательно, и результат экспертной оценки Вашей статьи!

Кроме того, Вы сами можете рекомендовать редакции кандидатуру рецензента по вашей статье. Для этого сообщите ФИО, ученую степень, звание, место работы, должность и контактные данные своего кандидата.
Дополнительную информацию можно получить на сайте журнала «Грани науки» – www.graninauki.ru.
Пример оформления текста статьи
УДК ХХХХХХХХХХ шрифт Times New Roman, размер шрифта 10 пт, выравнивание по правому краю страницы, без отступа первой строки. Интервал перед абзацем отсутствует

ПРАВИЛА ДЛЯ АВТОРОВ ШРИФТ TIMES NEW ROMAN, ПРОПИСНОЙ, РАЗМЕР ШРИФТА 12 ПТ, ВЫРАВНИВАНИЕ ПО ЦЕНТРУ СТРАНИЦЫ, БЕЗ ОТСТУПА ПЕРВОЙ СТРОКИ. ИНТЕРВАЛ ПЕРЕД АБЗАЦЕМ ОТСУТСТВУЕТ
Герасимов А.В.1, Герасимов А.В.2 шрифт Times New Roman, размер шрифта 12 пт, полужирный курсив, выравнивание по центру страницы, без отступа первой строки. Интервал перед абзацем фиксированный 12 пт.

1 ФГАОУ ВПО Казанский (Приволжский) федеральный университет, 
420008, г. Казань, ул. Кремлевская, д.18;

2 ФГБОУ ВПО Казанский национальный исследовательский технологический университет, 
420015, г. Казань, ул. Карла Маркса, д.68.

шрифт Times New Roman, размер шрифта 12 пт, курсив, выравнивание по центру страницы, без отступа первой строки. Интервал перед абзацем фиксированный 6 пт.

e-mail: example@domen.ru шрифт Times New Roman, размер шрифта 12 пт, курсив, выравнивание по центру страницы, без отступа первой строки. Интервал перед абзацем фиксированный 6 пт.

поступила в редакцию хх месяца 201х года
Аннотация

Краткая характеристика статьи (до 1200 знаков). Аннотация показывает отличительные особенности и достоинства издаваемого произведения, помогает читателям сориентироваться в их выборе. Заголовок: шрифт Times New Roman, размер шрифта 11 пт, полужирный, выравнивание по центру страницы, без отступа первой строки. Интервал перед абзацем фиксированный 6 пт. 

Текст: шрифт Times New Roman, размер шрифта 11 пт, выравнивание по ширине страницы, без отступа первой строки. Интервал перед абзацем отсутствует.
Объем статьи до 5 страниц. Формат страницы A4; поля: верхнее, нижнее, правое, левое 2 см; расположение книжное.
Ключевые слова: до 10 слов или словосочетаний. Заголовок: шрифт Times New Roman, размер шрифта 11 пт, полужирный курсив, выравнивание по ширине страницы, без отступа первой строки. Текст: шрифт Times New Roman, размер шрифта 11 пт, выравнивание по ширине страницы, без отступа. Рекомендуется отделить основной текст от списка ключевых слов одной пустой строкой. Интервал перед абзацем фиксированный 6 пт.

Введение. Предварительное сообщение общего характера, предпосылаемое произведению, обычно научного характера, с целью ввести читателя в курс предмета. Должно отражать современное состояние в данной области исследования, актуальность и научную новизну работы. Заголовок: шрифт Times New Roman,размер шрифта 12 пт, полужирный, выравнивание по ширине страницы, первая строка отступ 0,5 см. Интервал перед абзацем фиксированный 6 пт. Текст: шрифт Times New Roman, размер шрифта 12 пт, выравнивание по ширине страницы, первая строка отступ 0,5 см. Интервал перед абзацем отсутствует.
Основная часть. Основная часть статьи может состоять из разделов и подразделов. Например, экспериментальная часть, обсуждение результатов и т.д. Заголовок: шрифт Times New Roman, размер шрифта 12 пт, полужирный, выравнивание по ширине страницы, первая строка отступ 0,5 см. Интервал перед абзацем фиксированный 6 пт. Текст: шрифт Times New Roman, размер шрифта 12 пт, выравнивание по ширине страницы, первая строка отступ 0,5 см. Интервал перед абзацем отсутствует.

Рисунки должны быть качественные и хорошо читаемые при размере одной из сторон 80 мм. Для рисунков использовать формат TIFF или JPEG с разрешением не менее 300 dpi. Подпись к рисунку: под рисунком; шрифт Times New Roman, размер шрифта 11 пт, выравнивание по ширине страницы, без отступа. Интервал после абзаца 6 пт.
Рисунок 1. – Название рисунка.
Таблицы должны иметь сквозную нумерацию. Графы в таблицах разделяются вертикальными линиями; горизонтальное разделение не рекомендуется. Сокращение слов в таблицах не допускается. Подпись к таблице: над таблицей; шрифт Times New Roman, размер шрифта 11 пт, выравнивание по правой стороне страницы, без отступа. Интервал перед абзацем 6 пт.
Таблица 1. – Название таблицы.

Заключение. Содержит основные результаты и выводы работы. Заголовок: шрифт Times New Roman, размер шрифта 12 пт, полужирный, выравнивание по ширине страницы, первая строка отступ 0,5 см. Интервал перед абзацем фиксированный 6 пт. Текст: шрифт Times New Roman, размер шрифта 12 пт, выравнивание по ширине страницы, первая строка отступ 0,5 см. Интервал перед абзацем отсутствует.
Благодарность. Содержит благодарности фондам, организациям и людям, оказавшим помощь при подготовке публикации. Заголовок: шрифт Times New Roman, размер шрифта 12 пт, полужирный, выравнивание по ширине страницы, первая строка отступ 0,5 см. Интервал перед абзацем фиксированный 6 пт. Текст: шрифт Times New Roman, размер шрифта 12 пт, выравнивание по ширине страницы, первая строка отступ 0,5 см. Текст: шрифт Times New Roman, размер шрифта 12 пт, выравнивание по ширине страницы, первая строка отступ 0,5 см. Интервал перед абзацем отсутствует..
Список литературы. Заголовок: шрифт Times New Roman, размер шрифта 12 пт, полужирный, выравнивание по центру страницы, без отступа. Интервал перед абзацем фиксированный 6 пт. Рекомендуется отделить основной текст тезисов от списка литературы одной пустой строкой.
Текст: шрифт Times New Roman, размер шрифта 12 пт, выравнивание по ширине страницы, без отступа первой строки. Интервал перед абзацем отсутствует. Нумерованный список. 

Литературные ссылки даются в тексте в квадратных скобках [1] и нумеруются в порядке их упоминания (включая рисунки и таблицы). Примеры оформления литературных ссылок приведены ниже. 
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